



ROMANIA
JUDETUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA
Str. Mihail Kogălniceanu nr.18, județul Călărași; cod fiscal: 3797131
Telefon:0242/642084; fax 0242/642030; e-mail:primariafundulea@yahoo.com

PROCES - VERBAL
AL
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE
DIN DATA DE 06.08.2018, ORA 14⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.227/03.08.2018. Urgența acestei ședințe este determinată de termenul limită (30.08.2018) de depunere a unui proiect de finanțare din fonduri externe nerambursabile pentru realizarea unui centru socio-cultural.

Sunt prezenți 14 consilieri locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului.

Lipsește domnul consilier local Ilie Alexandru care se află în concediul de odihnă în afara localității.

Se dă citire procesului- verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă ordinea de zi din Dispoziția nr. 227/03.08.2018 :

1. **Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași : Initiator Primar**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării BVC al orașului Fundulea pe anul 2018: Inițiator Primar;**
3. **Diverse**

• Se prezintă primul punct de pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași : Initiator Primar

Domnul consilier Zainea Ionel întreabă ce reprezintă un centru socio-cultural. Domnul Primar oferă un răspuns .

Domnul consilier Militaru George întreabă dacă există vreun litigiu în legătură cu imobilul spital orășenesc Fundulea.

Domnul secretar răspunde că nu există nici un litigiu cu privire la acest imobil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate .



= pag. 2 (clor) =

• Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării BVC al oraşului Fundulea pe anul 2018: Iniţiator Primar;

Se supune la vot şi se aprobă în unanimitate.

• Se trece la punctul "Diverse".

Domnul consilier Vasile Alexandru întreaba care este stadiul proiectului de realizare a reţelei publice de alimentare cu gaz metan a imobilelor din localitate.

Domnişoara Viceprimar oferă răspuns că în ziua de miercuri a săptămânii viitoare va avea loc la sediul instituţiei noastre o întâlnire cu reprezentanţii Distrigaz - Sud pentru anumite clarificări cu privire la acest proiect.

Domnul consilier Zainea Ionel întreaba care este situaţia lucrărilor de la strada Muncii. Domnul Primar prezintă adresa nr. 1646/01.08.2018 a S.C HIDRO SALT-B-92 S.R.L prin care solicită suplimentarea preţului contractului ca urmare a creşterii preţurilor la bitum.

Domnul consilier Hublea Valeriu atrage atenţia că pe platforma de la intersecţia străzilor A.I. Cuza şi Gării sunt depozitate gunoaie.

Domnul consilier Zainea Ionel atrage atenţia că trebuie ridicat gunoiul din zona "18 Apartamente".

Domnul consilier Radu Tănăse propune iniţierea unui proiect de hotărâre pentru închirierea utilajelor primăriei (buldoexcavator, autogreder, cositoare , etc) pentru diferite lucrări prestate proprietarilor de imobile din localitatea Fundulea (cosit iarbă, transport resturi vegetale, reparaţii drumuri de acces, etc).

Domnul consilier Popa Adrian întreaba de ce apa furnizată în sistemul public nu corespunde calitativ pe un anumit tronson al reţelei. Domnul consilier Vasile Alexandru oferă explicaţii în legatură cu defecţiunile la instalaţia de apă precum şi în legatură cu reparaţiile ce urmează a fi efectuate.

Domnul preşedinte declară şedinţa închisă.

PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ

SECRETARUL ORAŞULUI FUNDULEA

Petruş CHIRAN

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

